



ИОРГАЧЕВУ 55 Дмитрию Васильевичу лет

После окончания института работал в Одесском специальном конструкторско-технологическом бюро пищевого машиностроения. В 1986 г. пришел на Одесский кабельный завод на должность заместителя начальника цеха, а в 1998 г. был избран генеральным директором ОАО «Одескабель».

ОАО «Одескабель» – крупнейший в Украине производитель кабельно-проводниковой продукции. За 14 лет деятельности Дмитрия Васильевича завод стал современным высокотехнологичным предприятием, конкурентоспособным на рынке стран СНГ и ЕС. Благодаря его управленческому таланту завод непрерывно развивается, осваиваются новые технологии и новые виды продукции – силовые кабели среднего напряжения, нагревательные кабели и другие. А прекрасные человеческие качества Дмитрия Васильевича позволили создать на предприятии слаженную команду профессионалов и дружественную обстановку в тысячном коллективе предприятия.

С 2003 г. Д.В. Иоргачев является членом правления Ассоциации «Электрокабель».

Д.В. Иоргачев награжден Всеукраинской премией «Народное уважение» Кабинета Министров Украины, знаком «Почетный связист Украины», «Золотым знаком Украинского Союза промышленников и предпринимателей», «Почетным отличием Одесского городского головы им. Г.Г. Маразли» III степени, «Почетным отличием Председателя Одесской областной государственной администрации» за личный вклад в развитие отечественной промышленности, почетным знаком Президента Болгарии за укрепление связей между Болгарией и Украиной. Ему присвоено звание «Заслуженный работник промышленности Украины». Д.В. Иоргачев – победитель IV Всеукраинского конкурса на звание «Лучший работодатель года», лауреат Государственной премии Украины в области науки и техники

Дмитрий Васильевич Иоргачев родился 14 мая 1957 года в Одесской области, в семье служащих. В 1979 г. окончил Одесский технологический институт пищевой промышленности им. М.В. Ломоносова по специальности «Машины и аппараты пищевых производств». В 2000 г. окончил аспирантуру Одесского политехнического университета; ему присвоена ученая степень «кандидат технических наук».

Ассоциации «Электрокабель», «Интеркабель», коллектив редакции журнала «Кабели и провода» поздравляют Дмитрия Васильевича с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, душевной гармонии и оптимизма, успехов и удачи во всех начинаниях. Счастья, добра и благополучия Вам и Вашим близким!